



**ДАЙДЖЕСТ  
ОСВЕЩЕНИЯ  
ТЕМАТИКИ ЛГБТК+  
В БЕЛОРУССКИХ МЕДИА**

*Июль–сентябрь  
2022 года*

Третий квартал 2022 года отметился информационной насыщенностью ЛГБТК+ тематики в белорусских медиа.

Затишье предыдущих трех месяцев с лихвой компенсируют нынешние фиксируемые нами нападки на квир-людей, выдаваемые за «борьбу за традиционные ценности».

Пропаганда, уже не стесняясь, ставит знак равенства между странами ЕС и ЛГБТК+, а отсюда проводит ложные аналогии и ничем не подкрепленные сентенции о разложении европейских обществ из-за поддержки прав человека.

Характерными для пропаганды приемами отметились многие провластные медиа: понятие ЛГБТК+ использовать только в сочетании с негативно окрашенными прилагательными, а также пытаться внедрить в сознание, что ЛГБТК+ – это не врожденные свойства человека, а навязанное восприятие мира.

Например: «Агрессивная ЛГБТ-политика проникает в сознание детей», «Глаз о современных ценностях Европы и ЛГБТ: это начало конца всего человеческого», «Ну, и как же без гей-парадов? В последние два года ковид слегка притормозил это сатанинство во всеобщем обозрении».

Интересное явление белорусского медиаполя третьего квартала 2022 года – Ольга Бондарева, так называемая активистка из Гродно.

Ее активность в попытках борьбы с ЛГБТК+ заметили государственные и независимые медиа. Видно, что эта гражданка решила

примерить на себя роль главной хранительницы «традиционных ценностей».

Способы и приемы для этого выбраны Ольгой Бондаревой, мягко говоря, странные.

Давайте обратимся к некоторым заголовкам, повествующим о ее «борьбе»: «Активистка из Гродно решила сражаться с воздушными змеями в цветах радуги. По ее мнению, это – ЛГБТ-символика», «Активистка Бондарева пыталась отменить концерты Киркорова в Беларуси, но что-то пошло не так».

Эта одиозная гражданка завела и свой Telegram-канал, в котором порядка 500 подписчиков. В нем она использует язык вражды и прямые оскорбления как основной tone of voice. Жалобы на контент канала поступают регулярно. Мы будем отслеживать активность Ольги Бондаревой в белорусском медиаполе.

Не может не радовать наличие материалов, которые рассказывают об ЛГБТК+ с объективных и взвешенных позиций. Так, доктор Юдицкий, белорусский психиатр, психотерапевт, отмечает: «Гомосексуальность (как и гетеросексуальность, и бисексуальность) – это разновидность нормы, а не болезнь».

При составлении дайджеста мы обнаружили и новинку – рекламу ЛГБТ-френдли психолога в Минске.

Надеемся, что здравая позиция по ЛГБТК+ все чаще будет пробиваться в белорусских медиа.

Редакция GPress.info





## **Помните, в OZ убрали «ЛГБТ-книги»? Оказалось, их запретил Гродненский горисполком**

В Гродненском горисполкоме провели профилактическую беседу с заведующим магазином «OZ книги» в торгово-развлекательном центре Triniti и руководством ТРК.

Совещание в Гродненском горисполкоме собрали после обращения активистки Ольги Бондаревой.

На обращение Ольги ответила заместитель председателя горисполкома Зоя Кулеша. Она сообщила, что «книги ЛГБТ-тематики» изъяты из продажи в магазинах «OZ книги» и поблагодарила за «проявленную гражданскую позицию и своевременное информирование органов местной власти для принятия мер реагирования».

<https://ru.hrodna.life/2022/07/05/knigi-zapretil-gorispolkom/>



## **Активистка Бондарева пыталась отменить концерты Киркорова в Беларуси, но что-то пошло не так**

Бондарева собрала подписи для отмены концертов певца и обратилась в Мингорисполком. В обращении она потребовала не только отменить выступления, но и провести расследование «в возмутительной ситуации, когда чиновники дают разрешение на выступление артиста с однозначно антигосударственной и откровенно пронацистской позицией, пропагандирующего ЛГБТ и прочие мерзости», и наказать виновных.

<https://reform.by/323241-aktivistka-bondareva-pytalas-otmenit-koncerty-kirkorova-v-belarusi-no-chto-to-poshlo-ne-tak>



## **Драгун обиделся, Капский – заложник, называть из-за границы беларусов рабами – отвратительно. Бывший голос «Борисов-Арены» – о том, как в его жизни не осталось белфутбола**

– Пропаганда еще любит говорить, что на Западе все распущены, и фиксируется на теме нетрадиционной сексуальной ориентации.

– Наверное, люди таким образом пытаются закрепить за собой роль каких-то экспертов и добиться доверия среди тех, кто думает точно так же. Что геи – это плохо, лесбиянки – это плохо, а наши дети, если увидят представителей ЛГБТ, обязательно побегут целоваться с ровесниками своего пола. Ну и еще один мотив таких выступлений, как я уже сказал, – просто нужно что-то говорить.

<https://athletes.by/dragyn-obidelsia-kapskii-zaloznik-nazyvat-iz-za-granicy-belarysov-rabami-otvratitelno-byvshii-golos-borisov-areny-o-tom-kak-v-ego-jizni-ne-ostal-os-belfytb.html>



**Активистка из Гродно  
решила сражаться  
с воздушными змеями  
в цветах радуги.  
По ее мнению, это –  
ЛГБТ-символика**

Ольга Бондарева из Гродно увидела в магазине «FUNtastik» в ТРК «Triniti» воздушных змеев с единорогами в цветах «ЛГБТ-радуги». Она пожаловалась на игрушку. По ее мнению, «демонстрация ЛГБТ-символики детям угрожает демографической безопасности нашей страны, нарушает Закон “О правах ребенка” в части защиты детей от информации, которая может нанести вред их нормальному морально-нравственному развитию, и Конституцию РБ». В магазине только от Ольги и узнали, что, оказывается, демонстрируют ЛГБТ.

<https://ru.hrodna.life/2022/08/31/lgbt-zmei/>



**«Отдаст армию на войну –  
сам останется с голой жопой».  
Опальный дзюдоист –  
о ватном патриотизме  
Лукашенко, усталости  
беларусов и ЛГБТ в Германии**

33-летний Дмитрий Шершань – один из лучших дзюдоистов Беларуси, участник ОИ-2016, многократный призер международных топ-турниров:

«Как по мне, это обычная работа дебильной пропаганды в Беларуси – говорить, что на Западе одни геи и лесбиянки.

Мне кажется, если ты ведешь себя не напоказ, если своим поведением никого не провоцируешь, не нарушаешь закон, тогда никто тебя преследовать не будет. Но все равно пропаганда нет-нет, да и начнет в очередной раз говорить, что на Западе везде геи и лесбиянки. Зачем? Мне кажется, это рассчитано на людей, у которых вместо мозгов холодец».

<https://by.tribuna.com/tribuna/blogs/editors/3064951.html>



**В Минске прошел  
тренинг по вопросам  
гормональной смены пола**

В уютном ивент-пространстве «Ботаник» собрались представители белорусского транс\* сообщества, а также сотрудники «Адаптации» и РМОО «Встреча». Ведущей тренинга выступила Алла Шепелькевич – профессор кафедры эндокринологии Белорусского государственного медицинского университета, доктор медицинских наук, председатель БОМО «Эндокринология и метаболизм». Алла Петровна – один из самых известных и опытных специалистов в трансгендерной проблематике в нашей стране, она работает в этой области уже 20 лет.

<https://www.vstrecha.by/novosti/novosti-organizatsii/3060-v-minske-proshel-trening-po-voprosam-gormonalnoj-smeny-pola.html>





## ***Хроника преследования 2 сентября***

Минский городской суд вынес приговор Виталию Рогачу. Его обвинили в организации и подготовке действий, которые грубо нарушают общественный порядок (ч. 1 ст. 342), разжигании расовой, национальной, религиозной либо иной социальной вражды (ч. 1 ст. 130) и оскорблении представителя власти (ст. 369 Уголовного кодекса).

Также мужчину заставили сказать, что он является сторонником ЛГБТ-сообщества и «обещает исправиться».

<https://www.svaboda.org/a/32015474.html>



## ***Лучшая теннисистка России осудила войну в Украине и совершила каминг-аут: Азаренко целовала ее в лоб, беларуски – регулярно обыгрывали***

Первая ракетка России и 12-я ракетка мира **Дарья Касаткина** стала второй за полтора месяца российской спортсменкой, одновременно выступившей против войны в Украине и совершившей каминг-аут. Первооткрывательницей стала футболистка «Эспаньола» **Надежда Карпова**.

<https://by.tribuna.com/tribuna/blogs/tennis/3062484.html>



## ***Гетеро-, гомо- и бисексуальность. Как рассказать правильно?***

Уже не первый раз в белорусских пабликах и СМИ появляется информация о том, что в стране назрела необходимость бороться с пропагандой ЛГБТ. Представители церкви открыто называют гомосексуальность «половым извращением». В это же время в Международной классификации болезней сексуальная ориентация не рассматривается как расстройство.

<https://www.ranak.me/2022/08/18/getero-gomo-i-biseksualnost-kak-rasskazat-pravilno/>

## ***ЛГБТ-френдли психолог в Минске***

Дарья Иванова

ГЕШТАЛЬТ-ТЕРАПЕВТ,  
РАБОТАЮ С КРИЗИСАМИ  
И ТРАВМАМИ,  
ЛГБТ-ФРЕНДЛИ



<https://handshaker.by/catalog/lgbt-frendli-psiholog>



## ***Власти так отвлекают от реальных проблем. Как немцы относятся к пропаганде ЛГБТ***

Западная пропаганда гомосексуализма и транссексуализма переходит все возможные границы. Как воспринимают засилье ЛГБТ сами немцы и что вообще сейчас происходит в Германии, «Минской правде» рассказала жительница Магдебурга.

<https://mlyn.by/27072022/vlasti-tak-otvlekeyut-ot-realnyh-problem-kak-nemczy-otnosyatsya-k-propagande-lgbt/>

**Петр Петровский:  
«Особенностью западной  
цивилизации является  
какой-то фанатизм  
во многих чертах»**

Кирилл Казаков:  
**«У меня глупый вопрос: у меня такое  
впечатление складывается, что  
геи там пользуются большими  
правами, чем русские».**

Петр Петровский:  
**«Да, они пользуются большими  
правами, чем гетеросексуалы, как  
говорят модно. То есть если ты белый  
цисгендерный мужчина, то ты уже  
ущемлен, потому что ты такой. А если  
ты трансгендер, метис, который нигде  
никогда не работает, то ты являешься  
привилегированным человеком. Вот  
в чем особенность, к сожалению,  
современной западной цивилизации».**

<https://ctv.by/pyotr-petrovskiy-osobennostyu-zapadnoy-civilizacii-yavlyaetsya-kakoy-fanatizm-vo-mnogih-chertah>

**«Такой литературы быть не должно». Есть ли цензура  
в белорусском книгоиздании? Мнение депутата**

Сергей Клишевич, депутат Палаты представителей Национального собрания Беларуси: **«...Если, к примеру, эта литература пропагандирует ЛГБТ, если эта литература прославляет сегодня предателей и пособников нацистов...»**

Юлия Бешанова: **«Такие книги тоже видели на прилавках?»**

Сергей Клишевич: **«Конечно. Нет разницы, какой формы собственности этот магазин – такой литературы быть не должно. Понятно, цензура в XXI веке просто невозможна, потому что есть интернет».**

**Вечная тайна  
Бориса Моисеева.  
Кем на самом деле был  
«король эпатажа»?**

«Что там еще учинил Моисеев?» — волновалась публика. «Изгнать кощунника и растлителя!» – требовали ревнители устоев. А Борис наслаждался происходящим, не забывая провоцировать: «Искренне ваш Боречка Моисеев – такой же, как вы».

Наверное, первыми взбунтовались российские ЛГБТ-активисты, воскликнувшие: Моисеев ненастоящий! И то верно, он не выступал с политическими заявлениями, не требовал «радужных» парадов и прочих подобных прогрессивных вещей.

[https://aif.by/timefree/stars/vechnaya\\_tayna\\_borisa\\_moiseeva\\_kem\\_na\\_samom\\_dele\\_byl\\_korol\\_epatazha](https://aif.by/timefree/stars/vechnaya_tayna_borisa_moiseeva_kem_na_samom_dele_byl_korol_epatazha)



**«В Германии молодежь  
растет без уважения  
к родителям и любви  
к своей Родине».  
Почему многодетная  
семья из Германии  
выбрала Беларусь  
страной для жизни**

Еще родителей беспокоил тот факт, что в Германии детям с младшего возраста внушают, что ЛГБТ – это нормально, а вот семейные традиции и ценности, наоборот, стираются. Владимир и Нелли против такого воспитания, они хотят растить детей, основываясь на традиционных ценностях. На тех, что и сами выросли.

[https://grodnoneews.by/news/zhizn/v\\_germanii\\_molodezh\\_rastet\\_bez\\_uvazheniya\\_k\\_roditelyam\\_i\\_lyubvi\\_k\\_svoey\\_rodine\\_pochemu\\_mnogodetnaya\\_semya\\_iz\\_germanii\\_vybrala\\_belarus\\_stranoy\\_dlya\\_zhi.html](https://grodnoneews.by/news/zhizn/v_germanii_molodezh_rastet_bez_uvazheniya_k_roditelyam_i_lyubvi_k_svoey_rodine_pochemu_mnogodetnaya_semya_iz_germanii_vybrala_belarus_stranoy_dlya_zhi.html)

## ***ЗАПАДня и ее заказ: Чего нам ждать от неумолимо надвигающегося МКБ-11, или Как все перевернуто с ног на голову***

В связи с тем, что транссексуальность хотят представить как норму, возникает вполне закономерное внимание к существующей в настоящее время практике бесполого (гендерно-нейтрального) воспитания, которое базируется на гендерном мейнстриминге.

По мнению теоретиков «гендера», детей надлежит изначально воспитывать бесполоыми, а впоследствии они сами решат, кем им быть, мужчинами или женщинами, а может быть и представителями другого гендера. Это может привести к формированию различных искажений гендерной идентификации, включая трансгендеризм.

<https://vecherniy-mogilev.by/zapadnya-i-ee-zakaz-chego-nam-zhdet-ot-neumolimo-nadvigajushhegosya-mkb-11-ili-kak-vse-perevernuto-s-nog-na-golovu/>



## ***ЗАПАДня: «Город спит. Просыпается мафия...», точнее — гендеризм!***

На протяжении многих лет патриоты Беларуси отслеживают и, используя законные средства, пытаются привлечь внимание властей к необходимости обуздания агрессивного западного лобби, навязывающего нашему народу гендерные свободы. Не будем перечислять все перипетии этого нелегкого пути, на котором победы и поражения сменяют друг друга. Одной из акций патриотов был сбор пятидесяти двух тысяч подписей против пропаганды ЛГБТ среди несовершеннолетних. Решение этого вопроса отложили на неопределенное время...

<https://vecherniy-mogilev.by/zapadnya-gorod-spit-prosypaetsya-mafiya-tochnee-genderizm/>

## ***Осторожно, сарказм! Планета без обезьян или зачем решили отменить приматов***

Комиссар здравоохранения Нью-Йорка Ашвин Васан потребовал от Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) переименовать оспу обезьян. Мол, текущее название оскорбляет геев и негров; мол, «обезьянья» терминология укоренилась в истории как расистская, оскорбляющая лучшие чувства ЛГБТ и чернокожих. Причем, чувства ЛГБТ — больше.

Ради геев и негров ВОЗ всегда готов расстараться.

<https://mlyn.by/02082022/ostorozhno-sarkazm-planeta-bez-obezyan-ili-zachem-reshili-otmenit-primatov/>

## ***Глаз о современных ценностях Европы и ЛГБТ: это начало конца всего человеческого***

Председатель Могилевской областной ветеранской организации Анатолий Глаз:

***– Для Запада это начало конца всего: социального, экономического и прежде всего, я не боюсь этого слова, человеческого. Они ж хотят сегодня нас изобразить, что мы ненормальные, а они со своими ЛГБТ и всем остальным – родитель один и два – это они нормальные. А мы с вами ненормальные. То есть они пошли против природы как таковой, природы человеческого существа, а она не прощает такие вещи.***

<https://www.belta.by/world/view/glaz-o-sovremennyh-tsennostyah-evropy-i-lgbt-eto-nachalo-kontsa-vsego-chelovecheskogo-524426-2022/>



## ***В Минске началось рассмотрение уголовного дела в отношении создателей и участников детской порностудии***

Прикрываясь красивым словом «толерантность», мир давно переступил ту грань, за которой практически любое преступление стало оправдываться правом каждого жить так, как ему хочется.

Это природа во всем виновата: еще в материнской утробе заложила в человеке определенные предпочтения. В европах-америках это уже понимают. Тем более у них есть богатый опыт «понимания», что геи-лесбиянки и прочие гендерные перекосы – это тоже природа. По тому же пути идут и педофилы: аккуратно внедряют в сознание общества, что и тут природа во всем виновата, жалеть их надо, и вообще, не такие уж они плохие. Детей вот любят. Как им природа подсказывает, конечно, но любят же...

<https://www.sb.by/articles/bezopasnost-detey-otvetstvennost-vzroslykh.html>



## ***О важности традиционных ценностей говорили на славянском форуме семей***

Видим, как агрессивная ЛГБТ-политика проникает в сознание детей. Мальчики выглядят как девочки, а девочки как мальчики...

Только совместные усилия позволят остановить негативные тенденции и разрушение семейных ценностей общества. Председатель правления Благотворительного фонда «Покров» Андрей Зубенко подчеркнул, что сейчас у Союза Беларуси и России есть уникальная возможность объединить усилия в достижении этой цели.

<https://volkovysknews.by/sotsium/31175-o-vazhnosti-traditsionnykh-tsennostej-govorili-na-slavyanskom-forume-semej>

## ***Реакции редакции: духовность и нравственность в зеркальном отражении***

Ну, и как же без гей-парадов? В последние два года ковид слегка притормозил это сатанинство во всеобщем обозрении. Размах был не тот, но розово-голубые праздники, похоже, не истребимы. В этой связи, вспоминается лето 2000 года, когда белорусский туристический автобус застрял в пробке перед Бранденбургскими воротами. Вместо экскурсии мы вынуждены были смотреть из окон автобуса на первый в Берлине гей-парад. Власти города услужливо перекрыли центр города, чтобы представители ЛГБТ-сообщества смогли в полной мере продемонстрировать свои «нравственные» ценности. А в автобусе, между прочим, были дети, которые от невиданного зрелища целующихся мужских особей в бальных платьях и чулках, начали задавать вопросы, повергающие родителей в моральный ступор. Ну, как им объяснишь, что знак равенства между всеобщими и общечеловеческими канонами духовности и нравственности по разные стороны границы ставить нельзя.

[https://newsgomel.by/news/mneniya/reaktsii-redaktsii-dukhnost-i-nravstvennost-v-zerkalnom-otrazhenii\\_80899.html](https://newsgomel.by/news/mneniya/reaktsii-redaktsii-dukhnost-i-nravstvennost-v-zerkalnom-otrazhenii_80899.html)

# Приглашаем на Gay Press

<https://gpress.info>



YouTube



TikTok



Telegram



Facebook



Instagram



ВКонтакте



Яндекс.Дзен



Twitter



E-mail: [gaypresseu@gmail.com](mailto:gaypresseu@gmail.com)

